

郑州晚报

★家有仙妻

禁烟标志

□张振宇

我有个抽烟的坏毛病,除了在一些封闭或特殊公共场合我会多加注意、尽量克制自己不去抽烟,但一般场合我往往不由自主地把烟点上。为此,老婆没少数落我!

昨天晚上刚下班,老婆就给我打电话说她表妹来了,问我要不要一起去吃饭!吃饭这等好事,哪能少了我啊!随后,我们便是一家饭店门前见了面,老婆问她表妹想吃点啥。她表妹说好久没吃烧烤了,要不去吃地摊也不错!吃地摊、喝啤酒,得空还能抽支烟,我这样美滋滋地想着,随口说:“表妹真的跟我想到一起了,那就去吃地摊吧!”

坐在地摊的小桌旁,我顺手掏出一支烟正要要点,却被老婆抢了过去,说:“此处禁止抽烟!”我看了看四周,也没啥禁烟标志,况且也是露天场合,咋会禁烟啊?我问老婆:“这没禁烟标志吧?”“这就是禁烟标志!”老婆指着表妹的肚子说。我仔细一看,原来她表妹怀孕了!

★瞠目结舌

能干什么

□黄会兵

儿子满周岁那天,我们在老家给他举行了一个抓周仪式。所谓抓周,就是让刚满周岁的孩子抓自己喜欢的东西,从而预测他的命运和性情。

我端着一张小筛子,筛子里摆满了玩具、书本、手机什么的。母亲对儿子寄予厚望,把家里的一只黄瓷盆当作金饭碗放上去。妻子把儿子抱到桌子边,满脸期待地看着他,可他对这些不感兴趣,又哭又闹。母亲边哄边说:“宝宝,你抓那个金饭碗,往后不是大官就是大款!”妻子说:“抓个手机也不赖,生意做到国外!”我也附和说:“是啊,好的东西全都抓,往后幸福到咱家!”

可是任凭我们磨破了嘴皮子,儿子就是什么也不要,哭着闹着。妻子温柔地许诺说:“宝宝听话,喜欢什么就拿什么,往后妈妈给你买最好吃的糖果。”儿子看了看她,又看了看我端着筛子,伸出手去。不料,儿子在逐一摸过玩具、书本、手机、金饭碗后,突然生气地掀了筛子,东西全掉在了地上。

妻子和我面面相觑,这孩子如此德行,将来能干什么呢?母亲却乐得直拍巴掌:“真不是一家人,不进一家门。这孩子将来和他爹一样,肯定是做城管掀摊的料。”

★原来如此

地道

□白鹭

天气热得出奇,骑车走在马路上,感觉一会儿就要被烤熟了,汗水也不停地流着。如果不是客户催得急,我是不会在下午两三点天气正热的时间出门的。

正热得心烦气躁时,突然看到了一个玻璃上写着的大大的“地道”两个字,我眼前一亮。听说南方许多城市为应对高温,都

开放了防空洞让市民进去纳凉,难道郑州也实行这一措施了?而且没想到地道入口还在一个门面房内,实在是太巧了。我想也没想就决定进去凉快一会儿,不然真热得受不了。

进去后,看到房间内摆着许多桌子,却没找到地道入口。这时一个四川口音的女孩走了上来,问:“先生,你吃点什么?”“我什么也不吃,这儿地道入口在哪儿,我想进去凉快一会儿?”我忙说:“什么地道入口?”女孩没听明白。

我正准备再次询问时,目光却突然看到了房间的另一面大玻璃上,这面玻璃和我看到的那个写有“地道”两字的玻璃分别位于房门的左右边。我看到那面玻璃上清清楚楚地写着另外两个大字“川菜”!

★红尘网事

快告诉我区号

□李小彦

我在单位经常值夜班,到了晚上为了打发无聊的时光,我经常登陆QQ找MM聊天。

这天,我在QQ上结识了一个叫“寻求真爱”的MM。我们交谈一阵子后她告诉我,今年已经24岁。由于现实中的几次恋爱失败,她对本城的男孩已失去信心。现在她经常登陆QQ,就是希望在浩瀚的网络中找到自己的真爱。

“寻求真爱”的大胆表白,最终打动了她。从那以后,我对她竟有一天不聊如隔三秋的感觉。“寻求真爱”仿佛对我也特别“来电”,只要我一天不“上线”,她就会留言问候我。

上个周末,我又值夜班。登陆QQ后,“寻求真爱”正“在线”。我们聊了一会儿,她突然问我:“我们都认识这么久了,现在你对我的感觉如何?”“寻求真爱”从没对我说过过于暧昧的话,我斟酌再三决定用网络数字语言表达一下自己的心情。

我把代表“无时无刻不想你”的网络数字语言5452830发送过去后,“寻求真爱”一时没回应。我正担心是不是把话说重了,她突然回复道:“没想到你这么真实,快告诉我区号,我现在就给你打电话!”

★童言无忌

叫大名

□王世虎

中午,我正在厨房帮妻子做饭,忽然听到楼下有人叫妻子的名字:“李素梅——李素梅!”我探头一看,原来是10岁的儿子,正站在院子中,双手做喇叭状喊道:“李素梅,给我扔个羽毛球下来!”

我看到妻子的脸色大变,虽然帮儿子拿了羽毛球,心情却低落了很多。

吃饭的时候,儿子回来了。饭桌上,我训斥道:“任你妈平时那么疼你,你刚才怎么直呼她大名呢?看她多伤心!”

儿子看着生闷气的妻子,狡黠地笑了笑,说:“妈,不要生气嘛!您不知道,每次下面有孩子叫妈妈,都会有好多妈妈答应,您也不胡乱认过好多个儿子嘛!”儿子从后面抱着妻子的脖子,撒娇道:“但您只属于我一个人,我可不想让您的时候别的妈妈都出来占便宜,所以只好叫你大名喽!”

听完儿子的话,妻子忍不住“扑哧”笑了起来。

★后进生可畏

球技提高的原因

□史为恒

邻居大林的儿子乐乐开学该读初三了。我是看着乐乐长大的,小伙子性格内向,只有两个爱好:一是上网打游戏,但是并不上瘾;再一个就是打乒乓球,我们是每日必见的球友。

大林说这个暑假是乐乐的关键时期,自从放暑假以来,他就很少让乐乐出门了。大林把网掐了,把球拍也锁起来了,对乐乐的学习抓得很严。乐乐虽然进行过激烈的抗议,但胳膊拗不过大腿,只得按大林的安排来办。我对大林善意提醒道:“这么大的孩子逆反心理较强,你对乐乐应该适当放松一下,最起码得让他有个锻炼的时间吧?”大林拧得很,但最终还是答应每天下午放给乐乐一个小时的打球时间。

再与乐乐打球时,感觉这小子更加沉默了,但他的球技却有突飞猛进的提高,尤其是他抽球、扣球的动作,力道十足,而且比以前来得更猛、更狠、更难防。我多次问乐乐:“你打的少了,球技却提高不少,有什么妙招没有?”乐乐咬咬牙,不说一句话。

今天更离谱,我根本就抵挡不住他暴风骤雨般的进攻,狠狠地败下阵来。当我又问起原因时,乐乐嘴角掠过一丝苦笑,低声说:“其实也没啥,我把球当作我爸爸了!”

★啼笑皆非

准备活动

□孙凡利

我去老姐家做客,19岁的外甥小文独自在家。小文是个足球迷,中学时曾任校队队长,由于球技潇洒为人和善被不少女性同学暗恋。小文的唯一爱好就是业余时间踢上两脚,所以小文的脚上常是一双运动鞋。

小文把我让到沙发上,开口就讲足球,我不懂足球,对小文说:“你忙你的,我等你爸你妈。”小文说:“那我要准备下午的一场比赛了。”说完,他打开电视唱起了卡拉OK。

我原来没听过小文唱歌,没想到他的音准那么差,两句歌词他就跑调三处。我善意提醒他:“节省点体力吧。”小文解释说:“我这是在做准备活动。”我虽然不太明白,却没有阻止他。

谁知小文越唱越跑调,没一会儿我身上竟起了鸡皮疙瘩,我再次提醒小文歇一歇。小文却上了劲:“没有我,球队肯定不能赢,我必须做好准备活动。”我实在是没办法再听下去了,就问:“足球的准备活动和唱歌有啥关系,你不如提前活动活动腿脚。”小文把麦克风一放,说:“你不知道老舅,下午那场是女子比赛,我是拉拉队‘领喊’,唱几首歌是为开开嗓子。”

★恍然大悟

欠稳当

□李青春

经人介绍,我谈了一位女

友。交往一段时间后,我们都很中意对方,于是就确立了恋爱关系。

一天,女友向我建议说:“咱俩的感情也算牢固了,你是不是考虑去见见我的家人?”当时我也正有此意,便把这事答应下了。

几天过后,我如期来到女友家。女友的母亲很健谈,询问起我的家庭和工作情况。我说话也爱滔滔不绝,便毫无顾忌地一一汇报着。看来女友的母亲对我印象不错,非常热情地陪我共进午餐。

到了第二天,我与女友会面时,禁不住问:“昨天见了你母亲,她对我的印象如何?”女友点点头说:“总的印象还不错,只是她对你多少有点不放心。”

听了女友的话,我吸了一口冷气:“你妈到底还不放心我什么?”女友问我:“你是不是跟我妈说,你两年之中调换了三次工作?”我说:“是呀,这又怎么样?”女友咧咧嘴说:“我妈觉得你欠稳当,担心在择偶上也会出现跳槽!”

★童心灿烂

女儿小凡

□王留强

女儿小凡六岁,秋季开学就要上小学一年级了。这一段时间,我和妻子从各方面教育她,比如自己的事自己做,别人的事要多帮助等,以使她入学时很快适应集体生活。

这天,我买回来一个大

西瓜,小凡说:“爸爸,我来切吧!”我正要阻止,妻子赶忙给我使了个眼色说:“小凡真能干,自己可以切西瓜了。”小凡高兴地抱起西瓜进厨房去了。

不一会儿,突然从厨房里传来一声惊叫,接着听到“噔”的一声。我和妻子慌忙站起身冲进厨房,只见西瓜在地上被摔得粉身碎骨,小凡捏着食指站在案前眼望着我们。妻子惊叫道:“哎呀,小凡切住手指头了。”说着抓住小凡的小手,一副心疼的样子,眼泪都快掉出来了。小凡平静地说:“妈妈,没事的,你可千万别哭,一会儿我就不疼了。”

★歪打正着

个性理发

□赵荣国

职高毕业后,我一直找不到合适的工作。正巧我们小区里有一家理发店准备转让,征得了家人的同意之后,我决定接下这家理发店自己创业。

刚开业那会儿,为了吸引人气我特意在店门口打出了“免费一周”的广告,确实吸引了不少顾客上门。可是免费期一过,店里的生意就变得很冷清。因为我是边干边学,所以技术自然不过关,即便价格比别人便宜,也没人愿意让我在头上练技术啊。

这天中午,我正在店里发呆,突然有两个中年男子推门进来,其中一个对另一个说:“就是这里,上次我就是在这里理的。”开业这么

久,还是头一回有人点名要我理发,我赶紧起身把客人让到座位上,礼貌地问:“先生,想理个什么样的发型?”“就和他上次一样够个性就行!”要理发的先生指了指站在身边的同伴说道。

还没等我反应过来,站在一旁的先生就对我说:“老板你不知道,真要感谢你上次给我理了那么有个性的发型,之后我老婆再也不要我陪她逛街什么了。这次我专程把同事也带来,就是想让他也达到同样的效果。”

★语言景致

听医生的话

□辜红萍

早上老公突然说胸口疼,像是被针刺了一样,甚至连笑一下都很痛苦。老公说:“一定是我喝了太多白酒的缘故,我以后再也不喝白酒了。”

我不放心,扯着老公去了社区医院。检查过后,医生说:“放心吧,没什么大问题,你只是上呼吸道感染而已,挂一吊瓶,吃点消炎药就好了。”果然如医生所说,挂过吊瓶后,老公说疼痛感消失了。回家前医生再三叮嘱老公,要他一定要少喝酒。

老公却好了伤疤忘了疼,我刚把晚饭做好,他就倒了半杯白酒,我一把将酒杯夺过来,说:“你难道忘了吗?早上还发誓不再喝白酒了。”老公又把酒杯夺了回去,嬉笑着说:“你忘了医生的交代吗?他让我少喝点酒。”




河南梅苑航空服务有限公司

HENAN MEIYUAN AVIATION

特别推荐: 南航高端经济舱产品, 比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

24小时订票热线: 省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

中国南方航空精品航线推荐

郑州—南	阳	90元起
郑州—广	州	680元起
郑州—深	圳	710元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)



以上价格需提前2-15天预订, 不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票 (活动最终解释权归梅苑航空所有)

<http://www.65622222.com>